

ПОЛИТИКА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ФАЙЛОВ COOKIE.

Настоящая Политика использования файлов cookie (далее — «Политика») применяется в дополнение к Политике конфиденциальности и Пользовательскому соглашению, определяет основы использования файлов cookie при посещении интернет-сайта <https://www.worldclass-rostov.ru/> (далее — «Сайт») Пользователями (любое лицо, неопределенный круг лиц, посетителей и пользователей Сайта).

Владелец Сайта - индивидуальный предприниматель Плужников Михаил Анатольевич (ИНН 616801014834, ОГРН 316619600175289, адрес 344013, Г. О. город Ростов-на-Дону, г. Ростов-на-Дону, ул. Мечникова, 24а), именуемым в дальнейшем Правообладатель.

Политика описывает типы файлов cookie, цели их использования и порядок отказа от них.

При первом посещении Сайта Пользователь информируется об использовании файлов cookie и соответствующих возможностях их использования.

При нажатии кнопки «Принять» в окне-уведомлении об использовании cookies, Пользователь дает свое согласие на обработку данных с использованием программных средств сбора метрических данных.

Продолжая использование Сайта без изменения настроек файлов cookie, Пользователь тем самым выражает свое согласие на использование файлов cookie на Сайте в соответствии с настоящей Политикой в отношении данного типа файлов.

Правообладатель вправе изменить настройки использования файлов cookie в любое время. Правообладатель вправе в одностороннем порядке вносить изменения в Политику, размещая редакцию Политики на Сайте.

В случае несогласия с тем, что Правообладатель использует файлы cookie, Пользователь обязуется соответствующим образом изменить настройки своего браузера или прекратить использование Сайта.

Пользователь обязуется периодически сверяться с новой редакцией Политики, размещенной на Сайте, на предмет изменений.

1. Файлы cookie. Понятие и цель их использования Правообладателем.

Файлы cookie — это файлы или фрагменты информации, которые могут быть сохранены на электронном или ином совместимом интернет-устройстве (ПК, ноутбуке, смартфоне, планшете) при посещении Сайта Пользователем.

В файле cookie может храниться различная информация, например, техническая (тип браузера и его версия, тип устройства, используемая операционная система и её версия, разрешение экрана, язык интерфейса браузера), данные о поведении пользователя (просмотренные страницы, действия на сайте, события на сайте), географическая информация (город, регион, страна пользователя), данные о повторных посетителях, источники трафика (источник перехода, канал трафика, ссылки) или другие персональные настройки страницы. Как правило, файлы cookie не используются для сбора данных, которые позволяют непосредственно идентифицировать физическое лицо. Однако информация, получаемая посредством файлов cookie, может быть соотнесена с физическим лицом в момент предоставления персональной информации такого физического лица в сочетании с такой информацией, как адрес электронной почты.

Также могут существовать другие технологии, принцип работы которых схож с файлами cookie и которые сохраняют данные в браузере или на устройстве Пользователя.

Цели использования Правообладателем файлов cookie:

- для настройки содержимого страниц Сайта в соответствии с предпочтениями Пользователя для его удобства, а также оптимизация Сайта;

- файлы cookie позволяют распознать устройство Пользователя и, соответственно, настроить просмотр страницы Сайта под индивидуальные потребности Пользователя (регион, шрифт, иное);
- для создания статистики использования Сайта Пользователями с целью улучшения структуры и содержания Сайта (количество Пользователей, просматривающих страницы Сайта, количество Пользователей, заполнивших заявку и пр.);
- рекламные и целевые файлы cookie позволяют предоставлять рекламный контент, который может быть интересен Пользователю, могут быть использованы для доставки целевой рекламы или с целью ограничения количества просмотров рекламы, также помогают оценивать эффективность рекламных кампаний, проводимых на Сайте;
- источник откуда пришел на сайт Пользователь в целях функционирования сайта,
- проведения статистических исследований и обзоров.

Файлы cookie используются посредством метрических программ, таких как Яндекс.Метрика, VK Pixel, Roistat.

Файлы cookie не наносят вреда устройству Пользователя и позволяют предоставлять Пользователю более быструю и лучшую навигацию по Сайту.

На Сайте могут использоваться несколько разных видов файлов cookie.

Временные файлы cookie.

Существуют только во временной памяти в течение времени, когда пользователь находится на странице веб-сайта. Обычно такие файлы удаляют после того, как Пользователь закрывает окно веб-сайта. Временные cookies позволяют помнить информацию о выборе Пользователя на предыдущей странице, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.

Постоянные файлы cookie.

Файлы cookies, которые хранятся на устройстве Пользователя и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные cookies могут сохранять пользовательские настройки для определенного веб-сайта, позволяя использовать эти предпочтения в будущих сеансах использования веб-сайта.

Такие cookies позволяют идентифицировать Пользователя как уникального пользователя и при возвращении на веб-сайт помогают вспомнить информацию о Пользователе и ранее совершенных им действиях.

Аналитические/маркетинговые файлы cookie.

Включают в себя информацию о том, как Пользователь использует веб-сайт, например, какие страницы посещает, по каким ссылкам переходит. Эти cookies используются, в основном, для того, чтобы улучшить функционал веб-сайта и пользовательский опыт при его использовании. Иногда такие cookies также позволяют определить предпочтения Пользователя и предоставить ему полезную целевую информацию по продуктам, услугам и сервисам, которые могут его заинтересовать.

Обязательные файлы cookie.

Это минимальный набор cookies, использование которых необходимо для обеспечения правильной и бесперебойной работы веб-сайта.

Cookies устанавливаются в браузер на устройстве Пользователя — в большинстве случаев это происходит автоматически. Пользователь может отказаться от сохранения и использования cookies на своем устройстве или удалить уже сохраненные cookies в настройках браузера.

В том случае, если вы откажетесь от обработки cookies, Сайт будет использовать только обязательные cookies.

Правообладатель использует информацию, содержащуюся в файлах cookie в течение сроков и на условиях, указанных в настоящей Политике, а также в Политике конфиденциальности.

Информация, которая собрана с помощью файлов cookie, размещенных на устройстве Пользователя, хранится в соответствии с действующим законодательством согласно Политике конфиденциальности.

Каждый Пользователь в любой момент может отключить работу файлов cookie на своем устройстве, с которого совершается вход на Сайт, и/или удалить уже загруженные ранее файлы cookie на устройство. Сделать это можно в настройках браузера. Если Пользователь не желает отключать работу файлов cookie и/или удалять ранее загруженные Файлы cookie, никакие дополнительные действия не требуются от Пользователя в данном случае.